

预计8月正式投产！嘉鱼县：品能新能源锂离子电池研发与产业化项目正加速推进

近日，记者走进位于嘉鱼开发区的品能新能源锂离子电池研发与产业化项目现场，只见园区内机械轰鸣、施工繁忙，工人们正采取错峰作业方式，加紧推进各项施工进度，力保在高温天气下安全生产，争取项目早日建成投产。



据悉，该项目由嘉鱼品能电池有限公司投资兴建，项目一期将于7月底完成主体建设，预计8月正式投产。公司主攻3C数码产品与小家电领域用锂离子电池的研发与生产，是当前锂电行业的前沿企业之一。项目去年8月完成签约，今年1月正式落户嘉鱼，前期手续办理、厂区规划、设备采购等关键环节推进顺利，整体建设节奏快、质量高。

“我是嘉鱼人，在外打拼多年，心里始终惦记着家乡。”公司董事长黄志国坦言，嘉鱼近年来营商环境持续优化，尤其是政府在项目对接过程中的务实高效、服务有力，提供了全流程服务保障，在土地平整、证照办理、手续代办等方面效率极高，让企业能够心无旁骛加速推进项目，这让他坚定了回乡投资的决心，“从前期选址到手续办理，再到厂房建设，政府和园区都给予了大力支持，很多流程都是专班帮我们一站式代办，真正做到了‘企业少跑腿、政府多服务’。”



据了解，该项目总投资超7.5亿元，配套引进圆柱形锂离子电池针床式化成柜200台、分段式注液机40台、直线注液机20台等先进自动化设备，并对部分关键设备进行自主优化升级，生产效率显著提升。项目初期日产能预计可达40万支锂电池，后续将逐步提升至80万支，满产状态下可实现日产150万支。待项目全部建成达产后，预计年产电芯5.5亿支，可实现销售收入6亿元，带动就业岗位100个以上。

“这个项目是我们在2024年7月通过外地招商了解到的，经过深入了解后，镇党委、政府高度重视，书记、镇长亲自带队成立工作专班，并赴黄总在湖南的工厂实地考察。”新街镇人大副主席周游回忆说，“我们发现这个项目不仅技术先进、市场广阔，还能带动本地就业，具备良好的发展前景，因此迅速推动项目落地。”



在环保方面，企业引入绿色可持续理念，对生产过程中产生的边角料及废弃物实行分类处理，委托专业回收公司进行集中回收和再利用，实现资源的循环利用，力求实现经济效益与生态效益“双赢”。目前，项目一期正稳步推进中。

在一期建成投产的同时也将同步推进二期厂房建设，三期规划随后也将提上日程。

品能新能源锂离子电池研发与产业化项目的落地建设，是我县持续推进招商引资工作的成果体现，也为闲置资产盘活提供了有力示范。项目建成投产后，将进一步带动相关产业发展，拓展就业渠道，为嘉鱼经济社会发展增添新的活力。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/230807.html>